

Iktatószám: 3/22-1/3/2015.

**Tárgy:** A 312/1 hrsz-ú lakóház és udvar és gazdasági épület, valamint a 312/2 hrsz-ú orvosi rendelő és udvar megnevezésű, használaton kívüli ingatlanok funkcióváltásának megtárgyalása

## **ELŐTERJESZTÉS**

**Aszófő Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

**2015. január 19-i ülésére**

Előterjesztő: Keller Vendel polgármester

Az előterjesztést készítette: Németh Tünde jegyző megbízásából

Molnárné Dr. Papp Judit kirendeltség-vezető

Tisztelt Képviselő-testület!

Idestova 13 éve áll üresen, használaton kívül a 312/1 hrsz-ú , 437 m2 területű, lakóház, udvar és gazdasági épület, valamint a 312/2 hrsz-ú, 539 m2 területű, orvosi rendelő és udvar művelési ágú ingatlan. Ahhoz, hogy a két helyrajzi számon levő épület felújítására pályázni tudjunk, szükséges a főépítési javaslat alapján a két ingatlan összevonása, földhivatali eljárás keretében és a nem létező melléképület törlése. A rendeltetés-változáshoz szükséges hatósági bizonyítvány kiadása, pedig építéshatósági eljárás keretében történik.

Elsődlegesen azonban a Képviselő-testületnek el kell döntenie, hogy milyen funkciót szán ennek a már leromlott épületnek. Ez elengedhetetlenül fontos, mert nem mindegy, hogy a hatósági bizonyítványt milyen funkcióváltásra kérjük meg.

Amennyiben az épület rendeltetése eldől, kérem a Testületet, hogy hatalmazzon föl a telek-összevonási eljárás kezdeményezésére és a rendeltetés-változás bejelentésére.

*Határozati javaslat*

**.../2015.(I.19.)Önk. határozat**

Aszófő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Keller Vendel polgármestert arra, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező 312/1 hrsz-ú, 437 m2 területű, lakóház, udvar és gazdasági épület, valamint a 312/2 hrsz-ú, 539 m2 területű, orvosi rendelő és udvar művelési ágú ingatlanok összevonásához, valamint az épület rendeltetésének megváltoztatásához szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Aszófő, 2015. január 14.

Keller Vendel  
polgármester